

「いよぎんレポート」の一部訂正について

公表しております「いよぎんレポート」の記載内容に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

訂正箇所及び内容

■ 「いよぎんレポート 2018 資料編」

自己資本の充実の状況について<定量的事項>

(その他の定量的事項)

- ◆LI1：会計上の連結範囲と自己資本比率規制上の連結範囲との間の差異及び連結貸借対照表の区分と自己資本比率規制上のリスク・カテゴリーとの対応関係 P. 101

(訂正前) (単位：百万円)

	各項目に対応する帳簿価額	
	カウンターパーティ 信用リスク	所要自己資本算定対象外 の項目又は規制資本から の調整項目
資産		
その他資産	8,290	—
資産合計	323,041	38,135
負債		
売現先勘定	77,434	—
債券貸借取引受入担保金	226,150	—
負債合計	303,584	6,098,911

(訂正後) (単位：百万円)

	各項目に対応する帳簿価額	
	カウンターパーティ 信用リスク	所要自己資本算定対象外 の項目又は規制資本から の調整項目
資産		
その他資産	—	8,290
資産合計	314,751	46,426
負債		
売現先勘定	—	77,434
債券貸借取引受入担保金	—	226,150
負債合計	—	6,402,496

- ◆LI2：自己資本比率規制上のエクスポージャーの額と連結貸借対照表計上額との差異の主な要因 P. 102

(訂正前) (単位：百万円)

項番		合計	対応する項目
			カウンターパーティ 信用リスク
1	自己資本比率規制上の連結範囲に 基づく資産の額	7,058,401	323,041
2	自己資本比率規制上の連結範囲に 基づく負債の額	351,321	303,584
3	自己資本比率規制上の連結範囲に 基づく資産及び負債の純額	6,707,079	19,457
4	オフ・バランスシートの額	146,781	704
9-3	レポ取引による差異	32	32
9-4	デリバティブ取引による差異	26,507	26,507
10	自己資本比率規制上のエクスポ ージャーの額	7,027,206	46,701

(訂正後) (単位：百万円)

項番		合計	対応する項目
			カウンターパーティ 信用リスク
1	自己資本比率規制上の連結範囲に 基づく資産の額	7,050,110	314,751
2	自己資本比率規制上の連結範囲に 基づく負債の額	47,737	—
3	自己資本比率規制上の連結範囲に 基づく資産及び負債の純額	7,002,373	314,751
4	オフ・バランスシートの額	146,077	—
9-3	デリバティブ取引による差異	35,502	35,502
10	自己資本比率規制上のエクスポ ージャーの額	7,330,758	350,253

- ◆CR3：信用リスク削減手法 P. 103

(訂正前) (単位：百万円)

項番		担保で保全された	保証で保全された
		エクスポージャー	エクスポージャー
1	貸出金	756,153	44,076
4	合計 (1+2+3)	770,782	96,153

(訂正後) (単位：百万円)

項番		担保で保全された	保証で保全された
		エクスポージャー	エクスポージャー
1	貸出金	774,755	52,198
4	合計 (1+2+3)	789,384	104,276

- 「いよぎんレポート 2018 中間期 資料編」
自己資本の充実の状況について<定量的事項>
(その他の定量的事項)
◆CR3：信用リスク削減手法 P. 55

(訂正前) (単位：百万円)

項番		各項目に対応する帳簿価額	
		担保で保全された エクスポージャー	保証で保全された エクスポージャー
1	貸出金	779,222	40,888
4	合計 (1+2+3)	795,074	83,847

(訂正後) (単位：百万円)

項番		各項目に対応する帳簿価額	
		担保で保全された エクスポージャー	保証で保全された エクスポージャー
1	貸出金	799,014	49,177
4	合計 (1+2+3)	814,866	92,136

- 「いよぎんレポート 2019 資料編」
自己資本の充実の状況について<定量的事項>
(その他の定量的事項)
◆LI1：会計上の連結範囲と自己資本比率規制上の連結範囲との間の差異及び連結貸借対照表の区分と自己資本比率規制上のリスク・カテゴリーとの対応関係 P. 106

(訂正前) (単位：百万円)

	各項目に対応する帳簿価額			
	カウンターパーティ 信用リスク		所要自己資本算定対象外 の項目又は規制資本から の調整項目	
	2018年 3月期	2019年 3月期	2018年 3月期	2019年 3月期
資産				
その他資産	8,290	7,187	—	—
資産合計	323,041	137,784	38,135	28,984
負債				
売現先勘定	77,434	49,820	—	—
債券貸借取引受入担保金	226,150	76,968	—	—
負債合計	303,584	126,788	6,098,911	6,343,372

(訂正後) (単位：百万円)

	各項目に対応する帳簿価額			
	カウンターパーティ 信用リスク		所要自己資本算定対象外 の項目又は規制資本から の調整項目	
	2018年 3月期	2019年 3月期	2018年 3月期	2019年 3月期
資産				
その他資産	—	—	8,290	7,187
資産合計	314,751	130,596	46,426	36,172
負債				
売現先勘定	—	—	77,434	49,820
債券貸借取引受入担保金	—	—	226,150	76,968
負債合計	—	—	6,402,496	6,470,161

- ◆LI2：自己資本比率規制上のエクスポージャーの額と連結貸借対照表計上額との差異の主な要因 P. 107

(訂正前) (単位：百万円)

項番		合計		対応する項目 カウンターパーティ 信用リスク	
		2018年 3月期	2019年 3月期	2018年 3月期	2019年 3月期
		1	自己資本比率規制上の連結範囲に基づく資産の額	7,058,401	7,136,576
2	自己資本比率規制上の連結範囲に基づく負債の額	351,321	173,861	303,584	126,788
3	自己資本比率規制上の連結範囲に基づく資産及び負債の純額	6,707,079	6,962,714	19,457	10,995
4	オフ・バランスシートの額	146,781	171,802	704	△369
9-3	レポ取引による差異	32	—	32	—
9-4	デリバティブ取引による差異	26,507	14,667	26,507	14,667
9-5	長期決済期間取引による差異	—	981	—	981
10	自己資本比率規制上のエクスポージャーの額	7,027,206	7,327,977	46,701	26,275

(訂正後) (単位：百万円)

項番		合計		対応する項目 カウンターパーティ 信用リスク	
		2018年 3月期	2019年 3月期	2018年 3月期	2019年 3月期
		1	自己資本比率規制上の連結範囲に基づく資産の額	7,050,110	7,129,388
2	自己資本比率規制上の連結範囲に基づく負債の額	47,737	47,072	—	—
3	自己資本比率規制上の連結範囲に基づく資産及び負債の純額	7,002,373	7,082,316	314,751	130,596
4	オフ・バランスシートの額	146,077	172,172	—	—
9-3	デリバティブ取引による差異	35,502	21,486	35,502	21,486
9-4	長期決済期間取引による差異	—	981	—	981
10	自己資本比率規制上のエクスポージャーの額	7,330,758	7,454,766	350,253	153,064

◆CR3：信用リスク削減手法 P. 108

(訂正前)

(単位：百万円)

項番		担保で保全された エクスポージャー		保証で保全された エクスポージャー	
		2018年 3月期	2019年 3月期	2018年 3月期	2019年 3月期
1	貸出金	756,153	798,916	44,076	40,472
4	合計 (1+2+3)	770,782	813,927	96,153	79,806

(訂正後)

(単位：百万円)

項番		担保で保全された エクスポージャー		保証で保全された エクスポージャー	
		2018年 3月期	2019年 3月期	2018年 3月期	2019年 3月期
1	貸出金	774,755	818,332	52,198	48,617
4	合計 (1+2+3)	789,384	833,343	104,276	87,951

- 「いよぎんレポート 2019 中間期 資料編」
自己資本の充実の状況について<定量的事項>
(その他の定量的事項)

◆CR3：信用リスク削減手法 P. 59

(訂正前)

(単位：百万円)

項番		担保で保全された エクスポージャー		保証で保全された エクスポージャー	
		2018年 9月期	2019年 9月期	2018年 9月期	2019年 9月期
1	貸出金	779,222	809,740	40,888	42,701
3	その他オン・バランスシートの資産 (負債性のもの)	19	3	—	—
4	合計 (1+2+3)	795,074	824,864	83,847	78,891

(訂正後)

(単位：百万円)

項番		担保で保全された エクスポージャー		保証で保全された エクスポージャー	
		2018年 9月期	2019年 9月期	2018年 9月期	2019年 9月期
1	貸出金	799,014	830,974	49,177	50,693
3	その他オン・バランスシートの資産 (負債性のもの)	19	16	—	—
4	合計 (1+2+3)	814,866	846,111	92,136	86,884

以上